

Materská škola-Óvoda, Drienovec 313, 04401

## HODNOTIACA SPRÁVA VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI NA ŠKOLSKÝ ROK 2015/2016

Tel: **055// 460 22 77**

Zriaďovateľ: **Obec Drienovec**

MŠ je v prevádzke v pracovných dňoch od 6<sup>30</sup> hod. do 16<sup>00</sup> hod.

Riaditeľka MŠ: **Monika Csehová**

Učiteľka MŠ: **Erika Majančíková**

Strava sa dováža zo Stravovacieho zariadenia obce Drienovec.

Vedúca stravovacieho zariadenia: **Jolana Képešová**

Kuchárka: **Alžbeta Turnianská**

Školníčka a pomocná kuchárka: **Zuzana Prokopová**

Rada školy má 5 členov, predsedom RŠ je pani uč. Erika Majančíková

Ostatní členovia: pán. Jozef Kočíš - poslanec z obecného zastupiteľstva  
p. uč. Iveta Šimková- pedagogický zamestnanec

p. Zuzana Prokopová- nepedagogický zamestnanec

p. Ladislav Dula- z rady rodičov

Materská škola je jednotriedna s celodennou starostlivosťou. Poskytovala deťom aj možnosť poldenného pobytu. MŠ je od roku 2010 zaregistrovaná ako MŠ s vyučovacím jazykom slovensko-maďarským.

V školsko roku 2015/2016 MŠ navštevuje **24 detí** vo veku od 3 do 7 rokov.

Z toho 9 predškolákov. Priemerná dochádzka počas školského roka bola **16** detí.

Aktivity , ktoré sme robili počas celého roka:

### SEPTEMBER

**Jesenný trojboj** – Deti premerali svoje sily v športovaní na školskom dvore. Výsledkovú listinu mali rodičia k nahliadnutiu na tabuli oznamov.

### OKTÓBER

**Šarkaniáda**- Súťaž o najkrajšieho šarkana sme vyhlásili v mesiaci november. Deti spolu s rodičmi spolupracovali .

**Týždeň ovocia a zeleniny**- Požiadali sme rodičov o donášku plodov zo svojej záhradky.

### NOVEMBER

**Privítali sme divadielko HUGO A ČISTOTA** . Pomocou jawajkových bábok si deti zopakovali dôležitosť dodržiavania hygienických návykov.

**Čarovná vesta** -Pri téme týždňa **BEZPEČNE NA CESTE** sme deti oboznamovali o dôležitosti a nebezpečenstve na cestách. S našimi „čarovnými“ vestami deti vidia z bezpečnej vzdialenosti všetci účastníci premávky.

### DECEMBER

**Mikuláš-** Mikuláš zavítal do materskej školy dňa 10.12.2015 o 15<sup>00</sup> hod. O štedré balíčky sa postarala pokladnička ZRPŠ, pani Alena Kocanová. Balíček v hodnote 3 € spôsobil radosť všetkým deťom.

**Zvonky-** Dňa 14.12.2015 osem detí, pani riaditeľka Peač. Dr. Jolana Liszkaiová, a pani učiteľky speváckeho zboru ZVONKY prišli pozvať „naše deti“ –predškolákov na DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ ZŠ na ulici Československej armády 15 v Moldave nad Bodvou .

**Vianoce v MŠ** – Deti pod stromčekom našli hry a učebné pomôcky v celkovej hodnote 500€ od pána starostu obce, Ing. Tibora Kočiša. S vlastnoručne zhotovenými pohľadnicami sme s deťmi koledovali po obci do zariadení, s ktorými po celý rok materská škola spolupracovala.

## JANUÁR

### Hra „NA DETEKTÍVOV“

Na kopci pri cintoríne deti objavovali stopy zvierat a kráčali po nich. Dopredu sme si zistili, ako vyzerajú stopy srnky, lišky či zajaca, aby sme vedeli, aké zvieratko po lese šlo.

## FEBRUÁR

**KARNEVAL:** Dňa 04.02.2016 sa konal v materskej škole KARNEVAL.

**SOKOLIAR V MŠ.**Dňa 05.02.2016 zavítal do materskej školy sokoliar pán Slavo Kukurugya, vedúci sokoliarskej skupiny HORUS so svojimi dravcami. Priniesol nám ukázať šesť dravcov. Deti sa dozvedeli veľa zaujímavých poznatkov o živote dravcov.

**DEŇ STARŠÍCH :** Dňa 07.02.2016 deti vystupovali v kultúrnom dome, kde potešili občanov, ktorí už dovŕšili vek šesťdesiatdva rokov. Dňa 08.02.2016 sme pozvali do materskej školy starých ale aj prastarých rodičov „našich škôlkárov“.

**EXKURZIA DO PRÁČOVNE A DO POTRAVIN :** Témou tretieho februárového týždňa boli pracovné profesie, navštívili sme s deťmi obchod s potravinami MILKAGRO a pracovňu .

## MAREC

### Kniha je môj priateľ

Počas celého mesiaca marec sme deťom viac ako inokedy rozprávali o knihách. Deti si priniesli svoje obľúbené knihy, z ktorých sme čítali.

### Deň otvorených dverí

Základná škola Československej armády v Moldave nad Bodvou pozvala predškolákov na DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ pod názvom „HURÁ DO ŠKOLY!“ Pozvanie prijalo 7 detí.

### Tvorivá dielňa – „ČARUJEME KRASLICE“

Rodičov detí sme pozvali do materskej školy dňa 17.03.201

Najzaujímavejšou bola „kreslenie špendlíkmi“ namočeniami do vosku . Techniku prišla ukázať p. Alžbeta Turnianská.

## APRÍL

**VIACBOJ VŠESTRANNOSTI DETÍ PREDŠKOLSKÉHO VEKU**

Športová súťaž medzi trinástimi materskými školami v obvode Moldava nad Bodvou sa konala dňa 07.04.2016 v telocvični ZŠ na ČSA 15. Spomedzi jednotlivcov obsadila Nelka Gregová pekné 3. miesto.

#### **DEŇ NARCISOV**

Tento rok už po 20-ty raz oslavovali mestá a dediny „Deň narcisov“.

Do finančnej zbierky sa zapojil každý, kto chcel podporiť ľudí s onkologickou diagnózou. Suma 40 € poputovala do Košíc na detsku onkologiu.

#### **HUDOBNÁ ROZPRÁVKA „KOZLIATKA“**

Do materskej školy zavítal hudobník – gitarista a spevák v jednej osobe- p. Valentín Čekovský hudobnou rozprávkou „KOZLIATKA“ dňa 20.04.2016.

#### **DEŇ ZEME**

Materská škola Rosnička v Budulove pozvala dňa 21.04.2016 do priestorov MŠ Bolo to tvorivé a náučné dopoludnie, ktorého sa zúčastnili 3 deti. Za odvoz dakujeme pánovi starostovi.

### **MÁJ**

#### **DEŇ MATIEK**

Dňa matiek sme oslavovali v kultúrnom dome. Mamky čakal darček v podobe karafiátu od p.starostu Ing. Tibora Kočiša a kultúrni program.

#### **DEŇ MLIEKA**

Piekli sme spoločne muffin a rodičia mohli ochutnať.

Od 30.5 nastúpy praktikantka na 2 týždne.

Aktivity, ktoré na nás ešte čakajú: Deň detí na asfaltovom ihrisku z organizovanou obcou, Školský výlet – do Zádielskej doliny, Rozlúčka s predškolákmi

V Drienovci dňa 24.05.2016

**Materská škola-Óvoda**

Drienovec



Monika Csehová  
riad. MŠ